    Структура нашей школы включает  основные, сопутствующие модули и дополнительное образование.
      Подготовка дошкольников к школе «Школа будущего первоклассника»
 Цель данного курса: обеспечить адаптацию и подготовку детей к обучению в начальной школе, а также педагогическое консультирование родителей  (законных представителей) будущих первоклассников. В школц будущего первоклассника  принимаются все дети, проживающие в с Великорецкое, вне зависимости от их особенностей и склонностей  (в том числе не посещающие дошкольные учреждения).
     Начальная школа включает в себя:
-общеобразовательные классы  1- 4 классы;
     Обучение в начальной школе призвано обеспечить выполнение следующих основных задач: сформировать у детей желание и умение учиться,  гуманизировать отношения между обучающимися, учителями, родителями (законными представителями), смотивировать интерес к знаниям и самопознанию, сформировать первые навыки творчества на основе положительной мотивации на учение и введение специальных развивающих программ путём включения в школьный компонент учебных предметов: логики, развития  речи и др.
  Основная школа  включает в себя:
-общеобразовательные классы 5 - 9;
   На второй ступени обучения, продолжающей формирование познавательных интересов обучающихся и самообразовательных навыков, педагогический коллектив ставит перед собой следующие задачи:
-заложить фундамент общей образовательной подготовки школьников, необходимой для продолжения образования на третьей ступени обучения;
-создать условия для самовыражения обучающихся на учебных и внеучебных занятиях в школе и вне её; осуществляя  предпрофильную  подготовку,   создать  образовательное  пространство,  способствующее   самоопределению  школьников.
     Условия, обеспечивающие учёт индивидуальных и личностных особенностей обучающихся второй ступени обучения, реализуются за счёт индивидуальных, факультативных, групповых занятий и курсах по выбору по различным учебным областям. 
        Старшая школа   включает в себя:
-10 – 11 классы
       На третьей ступени обучения завершается образовательная подготовка обучающихся и  педагогический коллектив решает следующие задачи:
- завершить ранее начатое нравственное, духовное, физическое становление выпускников, раскрытие и развитие их способностей;
- сформировать психологическую и интеллектуальную готовность к профессиональному и личностному самоопределению;
- обеспечить развитие теоретического и экологического мышления, высокий уровень общекультурного развития.
    Дополнительное образование представлено факультативами.
    Внеклассная работа представлена кружками по интересам, секциями, клубами.

